

# Bra Top 上陣險令馮翰銘失神

## 祖兒有師兄 做背後男人

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)與馮翰銘(Alex)前晚假會展舉行《拉闊音樂會》，獲不少圈中好友撐場，不過Joey男友劉浩龍(師兄)全晚沒有在台前露面，Joey更羞答答指不知男友有否到場，未肯透露行蹤，結果被李克勤踢爆在社交網上放上他和太太盧淑儀以及Joey和師兄的四人合照，相中師兄輕搭女友肩膊甜蜜滿瀉，克勤更明言是獲Joey獨家授權發相，原來師兄整晚在後台默默做支持Joey的背後男人。

當晚捧場客有Joey媽咪、克勤夫婦、吳雨、衛詩、連詩雅、SuperGirls、陳澄、劉佩玥、蔡思貝、賴慰玲等；表演嘉賓則有農夫、葛文輝等。以單肩裝現身的Joey先獻唱全新未派台新歌《鴛鴦襪》，Joey面對寡言的拍檔Alex，已預告會主力說話的部分。Joey表明當晚會以歌會友，更有別過去演出模式：「好少音樂會無需跳舞，同理企好耐，覺得有少少似黎明，之前黎明令全香港人開心，非常值得我們尊重，我都有在外圍和內圍聽，在外圍聽時有點像小時候的中秋節一班人圍住坐在草地上聽歌，食月餅玩燈籠，上個月好開心，因為有黎明。」接着Joey便唱黎明作品《今生不再》。

Joey換上一個春麗頭造型，以Bra Top露腰配上牛仔褲現身，最後更脫掉牛仔褲性感示人。Alex指着Bra Top的Joey挨住鋼琴時，他要想住老婆，否則驚出事哩！Joey在尾段時想搵水飲，Alex問她：「飲過得唔得？」Joey笑問：「會唔會有BB？」全場大笑。Joey選唱《幸福的眼淚》代Alex送給太太，最後以《世上只有》為音樂會作圓滿結束。

### 男友陪背歌詞

完騷後Joey和Alex一起做訪問，Joey透露今次音樂會準備過程很趕急，加上很多歌重新改編，一把年紀的自己記歌詞有點吃力，前一晚凌晨三點先有得睡。問到師兄有否讚Goodshow？Joey笑咪咪謂：「唔嘞。」他有助手嗎？Joey繼續故作神秘：「唔知呢。(他助手在場？)他邊有助手？是獨行俠，不過他都知道我辛苦，陪我一齊背歌詞。」說到她選唱黎明歌曲，Joey謂：「我媽咪最開心，她經常問我可否有一、兩次的騷不用跳來跑去，又要給舞蹈員搬起如轉風火輪，所以今次應睇得好開心和放心，同理會有親切感，個頭咁大(指Alex)，因弟弟個頭好大，媽咪如見到自己個仔一樣。」

Joey於本月16日生日，她說：「好似會在北京準備開騷，但會約理同是雙子座的朋友飯飯。(同男友私下慶祝？)這些會私底下自己解決。(給你驚喜？)等安排啦，應該會在香港，死喇，係佛羅倫斯。」Joey續說，今年生日會成立「容祖兒慈善基金」以完心願，「生日願望是幫助更多有需要的人，之前便以慈善基金名義舉辦了首個歌迷聚會活動。(男友是基金會委員？)我諗都要幫手，細佬都有義務做攝影，有需要做苦力擔擔抬抬，都要他(師兄)幫手。」



祖兒媽咪今次可安心捧場。



克勤在社交網上放上他和太太盧淑儀以及祖兒和師兄的四人合照。網上圖片



容祖兒與馮翰銘唱。



祖兒以歌會友，無跳舞環節。

### 網



成龍與一班畢業生合影。

### 成龍武漢參加學院畢業禮

成龍日前到武漢參加成龍影視傳媒學院2016年畢業典禮，與學生交流分享自己的人生經驗。他勸勉大學生們：「要好好學習各種技能，不要懷疑自己。希望你任何時候都要努力學習，畢業之後也要做一個複合型人才，有目標就不要放棄。」

### 余文樂「吻別」周冬雨



余文樂

內地綜藝節目《我們相愛吧》第二季收官，余文樂與內地藝人周冬雨因合作拍攝該節目而傳出緋聞。最近二人的最後一集錄影花絮曝光，樂仔擁抱周冬雨，又深情對望，粉紅度爆燈，更有視頻顯示樂仔肉緊地向周冬雨的臉上咀去，作為「臨別之吻」，不過不少網友期待二人假戲真做，再續前緣。

### 陳偉霆願覆演出獲霆鋒大讚

由陳偉霆(William)、唐藝昕、Jessica(鄭秀妍)主演的愛情喜劇《那件瘋狂的小事叫愛情》將於暑期上映，昨日影片發佈William在電影中種種突破性的精彩演出。



陳偉霆戲中醉倒酒發癲。

之前演出的電影形象都不太「接地氣」，普通話也不是很好，想演好一部愛情喜劇，William原本好擔心，但慢慢演落去，發現完全沒有難度。滑稽賣萌隨心上演，連William經常自嘲的港式普通話也為片場帶來不少歡樂。其顛覆性的演出更獲得大師兄謝霆鋒稱讚，霆鋒表示：「看到他今次的演出真的豁出去，我真的為他感到很驕傲。」至於今次有份演出的鍾欣潼也對William今次的表現驚訝不已，表示從來沒有見過他這一面。

### 葉麗儀唱外國電影主題曲

葉麗儀早前亮相新城知訊台節目《勁爆樂勢力》，透露雖然她早已闊別樂壇，但最近受到音樂人鮑比達的邀請，使她深感興趣，便決定為電影《終極勝利》(The Last Race)主唱中文版及英文版的主題曲。今次接下主唱電影主題曲的工作，葉麗儀認為最主要是她對歌曲感到興趣，對歌曲有興趣才會唱得開心和投入，而這部電影主題曲的旋律就深深地吸引着她。

葉麗儀又大談她的退休生活，她每天都照顧孫女，指導她做功課，與一般人無異。而現時的生活目標，葉麗儀笑言看着她8歲的孫女長大是她的最大目標，她亦希望能夠有一點工作，讓她不會感到沉悶和保持心境愉快。



葉麗儀接受訪問。

# 吳彥祖遮靚樣演獸王全為愛妻



吳彥祖今次扮演獸王。

吳彥祖形容跟對手對打時像在打空氣般。

香港文匯報訊(記者李慶全)吳彥祖(Daniel)於改編自著名電玩遊戲的西片《魔獸爭霸：戰雄崛起》中飾演大反派，他所演的「獸王首領」為保護族群去毀滅人類，與極權主義的希特拉相似。

Daniel扮演獸王，卻無需見其俊朗面容，加上用到大量CG特技及動作捕捉方法去拍攝，讓演員容易扮非人類的物體演出。Daniel為演活角色，演出前要先跟教練進行五星期的入學訓練，在呼吸及走路等動態，甚至連講話的聲線亦要煥然一新，他回到家一樣沒懶懶去練習，但他笑說：「對着女兒會回復正常，不想會把她嚇倒！」

### 省卻化妝拍得舒服

Daniel在戲中不乏動作演出，不過獸人有十呎高比人類強大，拍攝時要預留距離感，故跟對手對打時像在打空氣般，但出來效果卻很神

似。Daniel又提到今次不是在綠布景前拍CG特效，導演搭出一個足球場般大的實景，不用演員憑空想像演出，而他需要穿上一件很科幻的緊身衣，他的身上、臉上點滿白點，通過儀器去攝取其面部表情及身體動作，他笑說：「好似個拉線木偶般，看上去會覺得自己好蠢，看屏幕又可以的，像兒時扮超人打怪獸的感覺。」今次沒見樣仍肯接演？Daniel反指今次拍得很舒服，扮人類的演員每天要花三、四小時化妝，自己什麼都不需要，省回時間埋位就演出，不過也要放下過去演出的方式，也有一定壓力，畢竟這個遊戲太多人喜歡，故要演得角色神似一點，也是一次很特別的新體驗。

Daniel笑言他接這部戲的時候，女兒是剛出世不久，他本答應太太Lisa S.這段期間不接戲，但當聽到是《魔》片，卻興奮大叫，也讓他去演出，原因太太愛上玩這遊戲多年。Daniel表示每轉場景拍攝，他就帶太太去探班，太太都表現興奮，且對每個場景都十分熟悉，像是夢想成真走入了遊戲世界裡邊，她感動得簡直想哭出來一般。不過Daniel指沒跟太太一起打機，只會在旁看她，因以前自己太沉迷不肯睡覺要打機為止，他怕會影響工作，所以30歲後已戒掉打機。

# 李成敏想做「亞洲版安祖蓮娜」

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國女星李成敏(Clara)昨日在港，宣傳其設計的手錶。她穿着橙紅色背心裙現身，大騷長腿。她謂平時喜歡收到別人親自設計的禮物，亦因今次機會而愛上設計。

談到近況，Clara透露最近接了一個美容節目和旅遊節目之餘，也接拍了一部中國浪漫愛情片，飾演名模，並要赴廣州取景。她覺得在韓國和中國拍戲沒有太大分別，只是有時會語言不通，不過她也有學幾句廣東話傍身，如大家好、我愛你等。問到喜歡拍愛情戲還是武打戲？她直言：「本身我較好動，之前拍電影《使徒行者》時演殺手，要keep住練，身材愈練愈勇，而且充滿挑戰性，所以都想拍武打片多些。」是否想做亞洲版安祖蓮娜？她興奮地說：「我好欣賞她，是我的夢想。如果將來我部電影出來時，請寫我成『下個安祖蓮娜李成敏』，謝謝。」她亦表示欣賞章子怡。



李成敏向讀者送上飛吻。

## 香港電影周亮相長沙

香港文匯報訊(記者姚進 湖南報道)「發現更美的世界——2016香港電影周」長沙站媒體見面會前日舉行。從本月12日至16日四部港產電影將多元化的香港呈現給長沙的影迷。

據香港特別行政區政府駐武漢經濟貿易辦事處主任謝綺雯介紹，秉持「少而精」原則的香港電影周，精選了四部百分百港產電影來長沙展映，其中包括助楊千嬅奪得香港金像獎影后提名的感人電影《五個小孩的校長》、同樣由千嬅主演的《哪一天我們會飛》、陳豪主演的愛情片《點對點》，以及奧斯卡金像獎紀錄片得主楊紫燁導演執導的勵志紀錄片《爭氣》。

據主辦方介紹，此次活動旨在推廣香港的創意產業及電影業，促進香港和內地華中地區的電影文化交流與合作。電影周期間，四部港產電影將在長沙、武漢兩地的6家影院進行巡展。此次來長沙展映的四部港片都是小清新的文藝片，且都由新銳導演執筒，可以讓長沙觀眾體驗到除黑幫片、警匪片、港式喜劇以外的香港電影文化。而為了保留電影中的港味，四部影片均選用了粵語版進行放映。

湖南省電影行業協會副秘書長李濤表示，其實港湘電影合作契機由來已久，早在1992年，瀟湘電影製片廠便與香港思遠影業合作拍攝《新龍門客棧》，在甘肅敦煌取景，演藝陣容十分強大。該片被譽為香港新派武俠的起點，堪稱武俠電影的一座豐碑。

# 羅力威想帶余楓遊長洲

香港文匯報訊(記者植植)羅力威與內地歌手余楓合唱新歌《未來在等着現在的我》，昨日二人到中環出席電台訪問。



余楓

羅力威

余楓表示早前曾赴韓國接受訓練3個月，主要是不停練舞，希望大家會見到自己另外的一面。對於和羅力威合作，余楓說：「羅力威性格隨意，相信會成為好朋友。」

雖然是首次合作但兩人卻很快進入狀態，並十分默契，羅力威表示從錄音的歌聲配合到此次與大家見面的MV演繹，他說：「我期待跟余楓去上海，不過如果有時間想先帶余楓到長洲遊覽，想介紹全港最好吃的魚蛋界巨食。但我明天(9號)要搞生日會，要睇時間。」問到余楓會出席羅力威的生日會？他稱已經離開香港，不過可以邀請羅力威出席自己9月的生日會。